

Poštovani učenici i roditelji!

Klasična gimnazija u školskoj godini 2024./2025. upisuje 156 učenika u 6 razrednih odjela, a učenici se mogu upisati u jedan od dva ponuđena programa.

	Naziv programa	Posebni uvjeti za upis	Minimalni bodovni prag	Broj odjela	Broj učenika
1.	Klasična gimnazija – nastavljajući	<ol style="list-style-type: none"> Učenje latinskog jezika u 5., 6., 7. i 8. razredu osnovne škole Učenje grčkog jezika u 7. i 8. razredu osnovne škole opći uspjeh od 5. do 8. razreda uspjeh u 7. i 8. razredu iz predmeta: <ul style="list-style-type: none"> - hrvatski jezik, - matematika, - 1. strani jezik, - povijest, - biologija - latinski jezik Natjecanje iz latinskog i grčkoga jezika 	-	1	26
2.	Klasična gimnazija - početnici*	<ol style="list-style-type: none"> opći uspjeh od 5. do 8. razreda uspjeh u 7. i 8. razredu iz predmeta: <ul style="list-style-type: none"> - hrvatski jezik, - matematika, - 1. strani jezik, - povijest, - geografija - biologija Natjecanje i smotra iz biologije <p>*U <u>program početnika se ne mogu upisati</u> učenici koji su u osnovnoj školi u 5., 6., 7. i 8.r. učili latinski jezik te u 7. i 8. grčki jezik.</p>	-	5	130
UKUPNO UČENIKA:				6	156

Važni datumi i dokumentacija potrebna za upise:

Dotatnu provjeru iz znanja stranog jezika – engleski jezik koji je uvjet za upis, ako ga učenik nije učio u osnovnoj školi, provodit ćemo za kandidate s teškoćama u razvoju 24. lipnja u 9:00 sati.

Dotatnu provjeru iz znanja stranog jezika – engleski jezik koji je uvjet za upis, ako ga učenik nije učio u osnovnoj školi, provodit ćemo za redovne kandidate 5. srpnja u 9:00 sati.

U slučaju jesenskoga roka dodatnu provjeru iz znanja stranog jezika (engleski jezik) koji je uvjet za upis, ako ga učenik nije učio u osnovnoj školi, za kandidate s teškoćama u razvoju 14. kolovoza u 9:00 sati, a za redovne kandidate 22. kolovoza u 9:00 sati.

Učenici upisnice učitavaju sami u NISPUŠ sustav. Isključivo kandidati koji nemaju mogućnost sami prenijeti upisnicu na sustav zbog otežanog pristupa računalu i/ili internetu potpisane upisnice donose u školu 11. srpnja 2024. od 8 do 12 sati te u slučaju jesenskoga roka 28. kolovoza od 9 do 10 sati.

Prema Jedinstvenom popisu zdravstvenih kontraindikacija srednjoškolskih obrazovnih programa u svrhu upisa u I. razred srednje škole **zdravstvene kontraindikacije** za sve gimnazijske programe su kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno funkcioniranje (rješenje Gradskoga ureda za obrazovanje o primjerenom obliku školovanja zbog intelektualnih teškoća).

Druge zdravstvene smetnje i teškoće u razvoju, uključujući sve oblike tjelesnog invaliditeta, oštećenja vida, sluha i govora te poremećaji koji remete emocionalno funkcioniranje nisu prepreka za upis i pohađanje gimnazijskih programa obrazovanja. **Nije potrebno donošenje potvrda o urednom kognitivnom funkcioniranju.**

Napomene:

Svi učenici Klasične gimnazije neovisno o programu koji upisuju obvezno uče engleski jezik, latinski jezik, grčki jezik i izborni predmet (vjeronauk ili etika).

U ponudi fakultativnih jezika učenici u oba programa mogu izabrati program početnog učenja francuskog, njemačkog, španjolskog ili talijanskog jezika.

Molimo sve učenike da prilikom prijave fakultativnog jezika svakako uz željeni fakultativni jezik navedu i alternativu iz ponuđenih stranih jezika. Škola zadržava pravo promjene željenog izbora jezika u slučaju premalog interesa učenika, a sukladno čl. 5 Državnog pedagoškog standarda srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja.

Od ostalih **fakultativnih predmeta** učenici prvih razreda mogu upisati predmete koje pohađaju u skupini učenika od 1. do 4. razreda.

Učenici se mogu opredijeliti za učenje **trećeg** jezika - naprednog francuskog jezika te početnog novogrčkog, portugalskog, ruskog ili španjolskog jezika.

Osim nastave jezika učenici mogu učiti Antičku baštinu, Antičku dramu, Antičku kostimografiju, Filmologiju, Retoriku te Školu i zajednicu.

Navedene obrazovne skupine formirat ćemo prema interesu učenika u rujnu 2024. godine.

Svim učenicima želimo sreću na upisima!

Upisno povjerenstvo Klasične gimnazije